

28 安息日刚过，周日黎明时分，抹大拉的玛丽亚和另一位玛丽亚一同到坟墓去察看。

2 突然，大地剧烈地震动，上帝的天使从天而降，推开堵着墓穴的石头，坐在上面。3 他的容貌如闪电，衣裳洁白如雪。4 看守墓穴的卫兵吓得要死，浑身发抖。

5 天使对那两个女人说：“不要怕，我知道你们是在找那位被钉十字架的耶稣。6 祂不在这里，正如祂所说的，祂已经复活了。你们来看，这是安放祂的地方。7 现在你们快回去，把这消息告诉祂的门徒，祂已经从死里复活，先你们一步去了加利利，你们将在那里见到祂。记住，我已经告诉你们了。”

8 她们听了又惊又喜，连忙离开坟墓，跑去告诉门徒。9 忽然，耶稣迎面而来，对她们说：“愿你们平安！”她们就上前抱住祂的脚敬拜祂。

10 耶稣对她们说：“不要害怕。去告诉我的弟兄，叫他们到加利利去，他们将在那里见到我。”

11 她们还在赶路的时候，有些守墓的卫兵已经进城把整件事告诉祭司长。12 祭司长和长老聚集商议，决定用重金买通守墓的卫兵，又吩咐他们：13 “你们就说，‘半夜里我们熟睡的时候，耶稣的门徒把祂的尸体偷走了。’14 如果这件事传到总督那里，我们一定会替你们出面，保你们无事。”15 守卫收下钱，便依照吩咐去做。于是，这说法在犹太人中一直流传到今天。

16 十一个门徒赶到加利利，到了耶稣和他们约定的山上，17 看到耶稣就敬拜祂，但有些人仍然心存疑惑。18 耶稣上前对门徒说：

“天上地下所有的权柄都交给我了。19 所以，你们要去使万民做我的门徒，奉父、子、圣灵的名给他们施洗，20 教导他们遵守我吩咐你们的一切。记住，我必常与你们同在，一直到世界的未了。”

摘自今天的布道

五旬节（圣灵降临节）终于要在后一周到来了。今天，我们将见到《马太福音》中复活的主。当天使出现时，他像闪电一样闪耀，袍子像雪一样洁白，守卫主坟墓的士兵吓得浑身发抖，变得像死人一样。主是一种令人敬畏的力量，他甚至可以轻而易举地消除我们所看到的最大障碍，他告诉我们：“愿你们平安，不要惧怕”。大无畏的祭司长与长老们聚在一起，策划了一个掩盖事实的计划，给士兵们一大笔钱，让他们指证门徒们偷了主的身体，但事实在这里被揭露出来，说明人的愚蠢伪装总会被揭露出来。

当祭司长、长老和兵丁都在伪装，以掩盖上帝的大能时，主的一些重要门徒仍然不信。耶稣对门徒说 我已经把天上地下所有的权柄都赐给你们了。于是他告诉他们：“你们去，使人作门徒，给人施洗，教导人，我就常与你们同在，直到世界的未了。主是拥有一切权柄的人。我们在谁的麾下侍奉，我们要服从什么命令，这些都是很清楚的。主永远与我们同在。我们无所畏惧地走出去，请求与那些将成为祂门徒的人见面。

我们将在后一个星期天庆祝五旬节，在这里我想谈谈五旬节。五旬节是犹太教三大节日之一，是逾越节后第一个安息日之后的第 50 天。（这是主复活后的第 50 天）。它标志着大麦收割的结束和小麦收割的开始，也是摩西在西奈山从上帝那里接受十诫的日子。以色列人应该每年三次到耶和華面前，其中一次就是五旬节。

使徒行传 1:3 说道

耶穌受难以后，用无数确凿的证据表明自己还活着，四十天中常向他们显现，并讲说神的国。

我们可以看到，从复活到圣灵降临节之间的 50 天中，主确实用了 40 天（准确地说是 49 天）与门徒们在一起，向他们显现。

今天，我们希望从《马太福音》中见到复活的耶穌。

28:1 安息日过后，到了一周的第一天黎明，抹大拉的马利亚和其他的马利亚来看坟墓。

28:2 忽然发生大地震。 28:2 又有大地震，因为耶和華的使者从天降下，来把石头滚开，坐在石头上。

28:3 他的光辉像狮子，他的衣服洁白如雪。

28:4 看守的人都害怕得发抖，变得像死人一样。

发生了大地震。地震的起因是耶和華的天使从天而降，在那里滚动一块石头并坐在上面。他的外表像闪电一样闪亮，他的衣服洁白如雪。守卫的强壮士兵吓得浑身发抖，动弹不得，就像死了一样。

上帝可以轻而易举地击败人类的任何计划。但在这里，我认为祭司长已经准备好了。

这段对话记录在《马太福音》第 27 章末尾。

27:62 第二天是预备日的次日，那天祭司长法利赛人聚集在彼拉多面前说

27:63 祭司长，我记得那冒牌货还活着的时候，曾说：“三天之后，我要复活。

27:64 所以，叫他看守坟墓，直到第三天。不然，他的门徒就会来把他偷走，告诉人们‘耶穌从死里复活了’。这样，人人都会受骗，比从前更惨。

27:65 彼拉多对他们说：“有看守的，你们去吧，让他们尽量看守。

27:66 于是他们去封了石头，派了看守人看守坟墓。

当主的门徒回来说妇女们看见空坟墓时，他们完全忘记了耶穌的话，把它当作垃圾，但祭司长和法利赛人却向巡抚彼拉多许愿，并召集了强壮的罗马士兵采取行动。该信的主的门徒们风声鹤唳，祭司长们对此事高度警惕，本应由精英、领袖的威望把守，却被轻易击溃。

28:5 天使对妇女们说："不要害怕。 我知道你们在找被钉十字架的耶稣、  
28:6 他已经不在这里了。 他复活了，正如他所说的。 现在你们看耶稣被关在什么地方。  
28:7 那就快去告诉他的门徒：'耶稣已经从死里复活了。 看哪，他要比你们先到加利利去。你们要在那里见他。 我这话是对你们说的。"  
28:8 妇女们虽然害怕，却喜出望外，急忙离开坟墓，跑去告诉门徒。  
28:9 耶稣见了她们，对她们说：'愿你们平安'。  
28:10 耶稣对他们说："不要害怕。 你们去告诉你们的弟兄，叫他们往加利利去，在那里与我相会。

对于那些打算抵挡上帝的人来说，这肯定是一件惊天动地的大事，但天使对那些相信他的人说的却是 "不要惧怕"。 然后耶稣向他们显现，说：'愿你们平安'，正如我们在其他福音书中读到的那样。 这里唯一的新意是他让他们去加利利。 在路加福音中，他被告知要留在城里，直到被从上头来的能力覆盖。 然而，"去加利利 "似乎并不矛盾，因为这似乎是指加利利的那座山，他们在那里登山聆听主今天的大使命。

28:11 妇女们去的时候，有几个看守的回城，把这事告诉了祭司长。  
28:12 祭司长和长老们聚在一起商议，给了打仗的人许多钱，说  
28:13 说：'他的门徒半夜来，趁我们睡觉的时候把他偷走了。  
28:14 这事若传到巡抚耳朵里，我们就传给他听，免得你们烦恼。  
28:15 于是他们拿了钱，照着教导去做了。 这个故事在犹太人中流传至今。

他们没有惩罚没有保护他们的士兵，却给他们很多钱让他们闭上嘴巴，这说明了他们的前后矛盾。 这些秘密谈话被泄露出去的事实也说明，人们的掩盖行动无论看起来多么彻底，最终都是行不通的。

27:63 "大臣阁下，我记得那个冒牌货还活着的时候说过，'三天之后，我将复活'。  
27:64 因此，让他看守坟墓，直到第三天。 不然，他的门徒就会来把他偷走，告诉众人说：'耶稣从死里复活了'。 这样，大家就会被骗，甚至比以前更惨。

门徒们完全没有必要来偷走主的尸体以证明他的复活。 在此之前，没有一个门徒认为，因为主说过'三天后我要复活'，我们就会把他的尸体从坟墓里搬出来，让世人知道。 信仰的世界，圣经信仰的世界，不需要我们试图用自己的智慧或努力来证明上帝的公义，而是在愚昧人的知识范围之外做工，他们的理解力浅薄，无法权衡主话语的深度和真理，所以上帝所应许的，一点一滴都不会落空。 我们被告知神的真理，即祂所应许的不会落空，这就是对

创造这个环绕我们、保护和引导我们的圣经世界的神的信心。

另一方面，祭司长、文士和犹太人的君王们可能是那些总是永远忙于用自己的双手建立权柄、炫耀自己的权力、使人屈膝、赢得尊重和关注的人。

约翰福音 15:15 我不再称你们为仆人。因为我不知道我主人作什么。我称你们为朋友，因为你们不知道你们的主人作什么。因为我把从我父所听见的，都告诉了你们。

15:16 不是你们拣选了我，是我拣选了你们。 15:16 不是你们拣选了我，是我拣选了你们。我已经设立了你们。我拣选了你们，是要你们去结果子，叫你们的果子存到永远，并且叫你们奉我的名，无论向父求什么，他都赐给你们。

28:16 十一个门徒来到加利利，登上耶稣吩咐他们去的那座山。

在那令人怀念的加利利，他们曾与主同睡同起，门徒们再次与主团聚，可能是在他们清晨祷告的山上。

6:12 大约在这个时候，耶稣到山上去祷告，他整夜向上帝祷告。

马太福音 5:1 耶稣看见这一群人，就上山去坐下，门徒们也到他跟前来。

马太福音 14:23 耶稣摒退了众人，就悄悄上山去祷告。到了晚上，只有他一个人在那里。

14:26 他们唱完道，就往橄榄山去。（客西马尼祷告）

28:17 他们遇见耶稣，就拜他。但也有人怀疑。

但也有人不信他是主，即使过了这段时间。

28:18 耶稣对他们说：“天上地下所有的权柄都赐给我了。”

我们的主耶稣是父神赋予他一切权柄的那一位。

这位被赋予天上地下一切权柄的人意味着他是万王之王，万主之主，是其他任何天使或受造物都无法比拟的。

当然，父神是万物的创造者，他拥有天上地下的一切权柄，但上帝怎么能把从起初就存在、与上帝同在、没有任何东西不是由他创造的圣子，以同样的人形生下他、把他钉在十字架上、把他埋葬至死、又使他从死里复活呢？又赋予他一切权柄？

这是上帝为我们人类制定的计划。上帝派他的儿子来到我们身边，成为一个与我们一模一样的人，取代了我们的位置。作为完全的神，他仍然保留着所有的权柄，但因为他是完全的人，所以他没有亲手做这件事，而是被派来听从神的旨意，现在他又重新获得了他道成肉身之前所拥有的完全和完美的权柄、因此，他也差遣了我们。

28:19 所以，你们要去使万民作我的门徒，奉圣父、圣子、圣灵的名给他们施洗、

28:20 凡我所吩咐你们的，都教训他们遵守。看哪，我常与你们同在，直到世界的末了。

因此，我们需要走出去 使万民作他的门徒。我们把他们引向那位掌管天上地下一切权柄的主，无论他们来自何种语言、文化或宗教背景。祂吩咐他们使人作祂的门徒，给他们施洗，并吩咐他们遵守祂所吩咐的一切。

这是因为，对我们来说，按照主耶稣的话语生活是最高和最好的幸福，主耶稣是我们的权威。这是我们的生活方式，也是我们的生命。

主永远与我们同在，甚至直到世界的尽头。他会用他的伟大权柄鼓励、保护和提升我们。我们不是靠自己的力量举起他，而是他用他的大能举起我们，我们每天都被呼召得到能力、智慧和一切，去做美好的事，去做上帝的工作，所以我们要继续信靠而不惧怕。

约翰福音 14:12 我实实在在地告诉你们。信我的人，也要做我所做的事。不但如此，还要作更大的事。因为我要到父那里去。

约翰福音 20：21 耶稣又对他们说："你们歇息吧！父怎样差遣了我，我也照样差遣你们。

20:22 说了这话，就向他们吹一口气，说："你们受圣灵。

20:23 你们饶恕谁的罪，谁的罪就必被饶恕；你们不饶恕谁的罪，谁的罪就必存留。

祷告；天父，感谢你赐给我们今天的敬拜。《圣经》提醒我们神的大能。与之相比，人虚妄的伪装是多么肤浅。士兵们近距离看到主的使者的大能，吓得战战兢兢，变得像死人一样。他们一度加入了祭司长随后的行动，但他们无法继续抵挡上帝的大能。我们的主耶稣是天上地下一切权柄的掌权者。顺服他公义的命令能消除我们的恐惧，赐予我们平安。请将所有受难者带入上帝的救赎与平安之中。保佑我们的家庭和社区。我们奉主耶稣的名祷告。阿门。